THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION 2011 LOC DIST R Ev IS IC)NS
@COPYRIGH”O” i prb FTOWTS RESTRVED. GP 00 P TR DESCRIPTION DATE DWN | APVD
REDRAWN PER ECO-12-008266 270062012 | CJV | CWR
C REVISED PER ECO-13-007439 09002013 | CJV | CWR
0 REVISED PER ECO-15-007873 140002015 | AP | SB
— H =
0.51
— — U £ A / \ 1
HJ M3 S PR A
@ @ @ @ 4-40 UNC L
V= | . PR #i:::
s N R\ {ﬁ} %$% *$% %$% %$% (/ \
——, N j @ O © @ [ -
) 0.5 $ t ! ] |
-0 EUNE S /
6 O % N — — i
-0.3 | ] 1 \[ |
Ki] | ] | ] | ]
FLANGES WITH M3 OR 4-40 3.8 MAX —= -
= 3.8 = ! SELF-LOCKING NUTS
TORQUE RETENTION = &0NCM
Nx23. 8=M — =
G1.0240. 04 — - =— 559 MAX
& [P0, 130 ]
0.1 .
R2.59 67578 eo —1.37 MAX
e N ) TN
I i j )
| Yl? i | ) i
! @%%@ e VS
L MIN : + H\ + ?.84 $ R - 1 - ,44 $ I 5 19 POSITION VERSION SHOWN .
i ,/éﬁj $ i - | 2. CONTACTS ARE STAMPED AND FORMED.
1 o 3. PACKAGED IN BLISTER PACKS.
\_ \ Y, i | —
@ 3 0.2 | . 4. PLATING DETAILS: ALL MEET PERFORMANCE LEVEL 2 PER DIN 41652 P.2 AND P.4.
-0 10 0 UNDERPLATE: NICKEL OVER ENTIRE CONTACT
—e] —= é L £ —e= = 1 MAX CONTACT MATING SURFACE: GOLD
-0.76 SOLDER CUP END: MATTE TIN
| C - |, 0.25 — 9.7 MAX = SHELL PLATING: BRIGHT TIN OVER NICKEL
. A 8 . _ 0 5. 50 CONTACT VERSION HAS 3 ROWS.
‘ 6. M3 LOCKING INSERTS COLORED BLACK, 4-40 INSERTS COLORED BLUE .
FLANGES WITH HOLES AALL PARTS MARKED WITH TE LOGO.
3.0 DIAMETER HOLE 67 .31 152.68161. 10 +0.14/-0_11 10.95 15 75 12.7615.99[55. 581 13.82110.57110.45]141.80111 50 VA2254-A1115-C250 1-1393740-0
OBSOLETE 3.0 DIAMETER HOLE 69.701]55.30 63.50+0.13 8. 23 12.9312.76,5.99[57.96110.97110.571 7.65 [41.80]11 37 VA??254-A1115-C237 5-1393483-0
3.0 DIAMETER HOLE 53.472 |38, .84 47.04+£0.13 8 23 12.9312.76,5.99[41.53110.97110.57] 7.65 |26.607] 7 25 VAZ?254-A1115-C225 4-1393483-9
3.0 DIAMETER HOLE 39.52 (125,12 33.30 +0.15/-0.1 8. 23 1293 127416, 121271.26]110.97110.46 1] 7.69 15.20 ] 4 15 VAZ?254-A1115-C215 4-1393483-8
3.0 DIAMETER HOLE 31191 16.7925.00 +0.12/-0.13 8. 23 1293 12.7416.12119.53110.97110.46 7] 1.7°2 7.60 ? VAZ?254-A1115-C209 4-1393483-7
M3 SELF-LOCKING NUTS 31191 16.7925.00 +0.12/-0.13 8.23 129312 . 7416.12119.53110.97110.461| 71.72 7.60 ? VAZZ254-A1114-C209 2-1393483-9
OBSOLETE |4-40 SELF-LOCKING NUTS|31.19116.79]25.00 +0.12/-0.13 8.23 129312 . 7416.12119.53110.97110.461| 71.72 7.60 ? 9 VAZZ2H54-A1112-C209 2-1393483-3
A-40 SELF-LOCKING NUTS| 39.52 125,12 33.30 +0.15/-0.1 8.23 12.9312.7416.12127.26110.97110.46| 71.69 |15.20] 4 15 VAZZ2H54-A1112-C215 1-1392010-6
FLANGE NO OF STEMENS TE CONNECTIVITY
OPTION A . ¢ D : i 6 H J d : Mo N posTTIONS PART NUMBER PART NUMBER
THIS DRAWING 1S A CONTROLLED DOCUMENT. 1 3MAR2012
RMNAVEMWA = -
DIMENPSEIRONAISNMGE AYN1D4»T5OML7E2ROAON961NG 13MAR2012 [ ) TE TE Connecﬂvﬁy
DIMENSIONS: TOLERANCES UNLESS <jA£€L R<>H[)E
OTHERWISE SPECIFIED: APVD 13MAR20 172 | naME
mm _CARL ROHDF D-SUB SOLDERING LUGS,
A ) MALE CONNECTOR WITH
@ = GROUNDING FINGERS
4 PLC +- R B SIZE CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED TO
MATERIAL FN1<N31LSEH = WELGHT AZ @ 2-1393483-3
- 00779(="- - -
i " [CUSTOMER DRAWING LT T D

T471-9 (3/11)




‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

